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professeur Conrad en classifie les détails comme suit, en par lant du même 
chiffre 100 comme représen tan t les prix de 1879-89. 

Produits agricoles 
Spiritueux, huiles 
Café, riz, poivre 
Tissus 
Métaux 

1894. 

83-58 
89 53 

100 40 
72 52 
78-53 

1893. 

93 86 
97-81 

106 49 
81 08 
89 64 

POUR 100. 

1892. 

104-89 
105 
101 
79 

14 
75 
34 

94 65 

1891. 

120-42 
125 
111 
85 

19 
81 
13 

99 70 

1890. 

106 87 
116 
119 
95 

61 
88 
30 

106 15 

D'après Mr. Sauerbeck, t r a i t a n t la question des prix en Angleterre, la 
baisse des prix en 1894, comparée avec l 'année 1893, a été d'au moins 7 
pour 100, et d 'après le professeur Conrad, par lan t du même sujet quant à 
l 'Allemagne, elle a été de 9'8 pour 100. 

En suivant notre propre sys:ème et en l 'appliquant aux valeurs connues 
des exporta t ions de produits agricoles du Canada, la baisse en 1894 a été de 
1-23 pour 100, comparée aux pr ix de 1893, ce qui montre que les cultiva­
teurs ont été sagement guidés dans le développement de leurs produits afin 
d'éviter une baisse plus considérable comme celle qui a frappé les exporta­
tions des autres contrés agricoles. 

Si l'on prend la forêt et ses produits , on peut représenter comme suit 
l'échelle des prix des articles suivants d'une exporta t ion comprenant une 
corde d'écorce de pruche, un cent de madriers (mesure étalon), une corde de 
bois de chauffage, un mille de lattes, palissades et piquets, un mille pieds de 
pin en grume, un mille pieds d 'épinette en grume, un mille de douelles et 
merrain, une corde de longailles, une t raverse de chemin de fer, un mille de 
bardeau, une tonne de chacun de-; bois suivants, frêne carré, merisier, orme, 
chêne, pin blanc e t pin rouge et un mille pieds de planches, madriers et 
pièce de colombage :— 

1883 . . s 152 64 1889 ¥152 37 
1884 .. 119 21 1890 . .. 155 28 
1885.... 146 53 1891 15190 
1S86 142 32 1892 140 06 
1887 143 16 1893 1-17 92 
1888. .. 145 52 1894 144 78 

E: a n t ces chiffres ensemble, nous aurons le résul tat suivant :— 

montre une diminution de 2'12 par 
" augmentation 3 "40 

i c o i n p i r a n t 

1894 compar 
1894 
1894 
1894 
1894 
1894 
1894 
1894 
1894 
1894 
1894 

ces c h i 

ativement 

" 
" 
'< 
" 
" 
" 
" 
" 
'• 
" 

t i res 

à 1893 
1892 
1891 
1890 
1889 
1888 
1887 
1886 
1885 
1884 
1883 

diminution 

augmentation 

diminution 

4-08 
0-76 
5-00 
0-50 
1 12 
1-72 
1-20 
301) 
503 


